
18. Országos Diákfilmszemle - beszámoló 2011. augusztus 23-28.

Immár 18 éve minden augusztus utolsó hetében rendezzük meg az Országos
Diákfilmszemlét. A szervezők a Ház a Réten Közhasznú Kulturális

Egyesület, Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus, Polifilm Műhely 
Alapítvány, MG Film Hungary Kft. és az Aranytíz Kultúrház voltak.

A esemény a jelentős lehetőség a kezdő, filmezés iránt
érdeklődő diákoknak, fiatal filmeseknek, hogy bemutassák első
alkotásaikat. Szokás szerint az Aranytíz Kultúrházban folytak a

vetítések, és a kapcsolódó programok, a belépés ingyenes volt. 162 nevezett filmalkotás került 
versenybe. A bemutatott filmeket szakmai zsűri értékelte. A

vetítések egy héten keresztül tartottak, a záró ünnepélyen értékes
díjakat osztottunk ki. A Diákfilmszemlén minden arra érdemes alkotást

díjban részesítettünk. A fődíjat, elnyerő filmet,Visky Ábel  A csobbanás című filmjét az 
MTVA

megvásárolta.

A Diákfilmszemle általános iskolák felső tagozataihoz,
középiskolásokhoz, és kezdő fiatal filmesekhez szól. A vetítések után minden nap

nyilvános konzultációt tartottunk. A zsűri valamennyi levetített
filmet értékelte, és hasznos tanácsokkal látta el az alkotókat. A

zsűri tagja idén Nyakó Júlia (színművésznő), Medgyesi Gabriella (rendező, filmszerkesztő), 
Matkócsik András (operatőr, rendező), Kocsis Ágnes (Balázs Béla díjas filmrendező) Szita 

Miklós (Balázs Béla díjas producer) voltak. Az ország minden területéről érkeztek nevezések, 
a határon túl élő magyaroktól is. Az alkotók, tekintettel a vidékiekre,
filmenként két főig ingyenes szállást vehettek igénybe, és ingyenes,
illetve kedvezményes étkezést biztosítottunk a vetítések helyszínén.

Figyelmet fordítottunk a megfelelő beharangozásra, így a számos helyen
(plakátok, internet, magazinok) megjelenő hirdetéseinkre napi 80-100

fős közönség gyűlt össze. 

A rendezvényt élénk figyelemmel kíséri az elektronikus média (rádió,
internet, televízió). A Diákfilmszemlén a már végzett

diákok ("Rámpával a Médiába") is készítettek szemle-hiradót, melyet a
díjátadó előtt vetítettünk le. A vetítések mellett fotókiállítást

nyitottunk meg a szovátai (Románia) "Égigérő tábor" fotós szekciójából, a Polifilm iskola és 
Műhely,

valamint a Médiawave "Passport Control" munkáiból. A kiállításokat megnyitotta:
Merza Gábor szemleigazgató .  A helyszínen értékes szakmai kiadványokat

(Média technika, Filmvilág, Filmművészet, MÚLT-KOR) biztosítottunk ingyenesen az 
érdeklődőknek.

 



A Diákfilmszemlén elnyert díjakat felajánló szervezetek többsége már
évek óta támogatja a rendezvényt. Díjfelajánlóink idén: ANIMUS Kiadó,

Mokép, Aréna 2000 kiadó, Matkócsik András
fotográfus, Merza Gábor és a POLIFILM iskola, MTVA, Mediawave.

Korábbi jó kapcsolatainknak köszönhetően, összesen 31 díjat osztottunk ki a
kiemelkedő filmek alkotói közt. A legjobb 12 filmet, pedig a Tabán

moziban vetítettük le a Diákfilmszemle záróeseményeként, a Grantfilm
támogatásával.

Idén is elértük a Diákfilmszemle kitűzött céljait: számos fiatal
filmesnek nyújtottunk ösztönzést tanulmányaihoz és adtunk nekik

szakmai kritikát, melyek elkövetkező tanuló éveikben meghatározók
lesznek.

A vasárnapi díjátadón Kocsis Ágnes Balázs Béla díjas rendező a zsűri tagja értékelte az 
eseményt elmondta a megjelenteknek az egy hét tapasztalatát és tanácsokat adott az idei 

pályázóknak.

Majd Medgyesi Gabriella a zsűri elnöke pár szóban értékelte a díjazott filmeket, az oklevelek 
és a díjak átadásakor.

A rendezvényen Kémenes Bernadette előadóművész volt a moderátor ő olvasta fel a 
díjazottakat.

Végül Merza Gábor a szemle igazgatója búcsúzott a közönségtől és a zsűritől ezzel is 
megköszönve részvételüket, munkájukat.

 

      „Találkozunk jövőre! 2012-ben”

 

                                                Budapest, 2011. augusztus 30.
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